



中共上海市静安区委员会宣传部主办 | 沪内部资料准印证(B)0158号 | 网址: http://epaper.routeryun.com/jab | 《静安报》题字 高式熊

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,确保静安“四史”学习教育组织到位、措施到位、落实到位

区委“四史”学习教育领导小组第一次会议召开



■记者 邢蓓琳

本报讯 5月19日,区委“四史”学习教育领导小组召开第一次会议,区委书记、区长、区委“四史”学习教育领导小组组长于勇强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实市委关于开展学习教育的具体要求,在良好开局的基础上,进一步增强责任感和使命感,充分发挥学习教育领导小组作用,确保静安“四史”学习教育组织到位,措施到位,落实到位。

会议由区委副书记、区委“四史”学习教育领导小组常务副组长黄红主持。会议听取了全区“四史”学习教育工作推进情况以及下一阶段工作安排。

于勇指出,要把握核心主线,把“四史”学习教育与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来,与巩固主题教育成果形成长效机制紧密结合起来,统一到更好地守初心、担使命上来,坚定理想信

念,永葆政治本色。要突出“实”字要求,把推动事业发展作为“四史”学习教育成效的重要标尺,更加融合聚焦

区委中心组举行“四史”专题学习(扩大)会

为上海奋力创造新时代改革开放新奇迹贡献静安力量

■记者 邢蓓琳

本报讯 5月19日,区委中心组举行“四史”专题学习(扩大)会,邀请国务院新闻办原主任、上海浦东新区首任书记、管委会首任主任赵启正作“浦东开发的思想历程”专题辅导报告。区委书记、区长于勇主持学习会并强调,要认真学习浦东开发开放的重要经验和紧迫性,以自我革命、舍我其谁的精神和勇气,把改革不断向纵深推进。要坚定

信心,大力弘扬新时代改革开放精神。认真学习浦东开发“敢为天下先”的改革精神,坚持解放思想,勇于突破,当好标杆,对照最好标准,查找短板瓶颈,大胆试、大胆闯、执着改,进一步坚定改革定力,增强改革勇气,再接再厉,久久为功。要勇立潮头,努力开创静安改革发展新局面。贯彻落实市委“各项工作走在前列”,当好“新标杆、新亮点”,展现“新作为、新局面”的要求,切实增强改革自觉,充分运用改革的思路和办

区领导顾云豪、丁宝定、黄红、顾春源、何以琴、赵汝青、姜鸣、刘燮、蔡喙峰等参加了学习会。

于勇指出,要提高站位,深刻认识改革开放的伟大历史意义。静安作为上海的中心城区,处在上海乃至全国的改革前沿,只有拿出“逢山开路,遇水架桥”的决心和勇气,才能闯出新路。全区党员干部要充分认识到改革对静安发展的重要性和紧迫性,以自我革命、舍我其谁的精神和勇气,把改革不断向纵深推进。要坚定

育各项任务抓紧抓实抓到位。

据悉,截至5月18日,全区71家区委“四史”学习教育领导小组成员单位已经全部完成工作部署。下一阶段,将准确把握主线,结合实际,创新形式,画好“四史”“施工图”,明确工作安排、任务清单、责任部门和要求;建好学习资源库,推出“四史”学习教

育手册,提供师资课程、参观实践点、学习书单等资源;开发一批示范性精品党课,开展“党课大家讲”活动;建立党课展示和宣讲常态长效机制;打造静安10分钟“四史”学习教育圈,在党群阵地推出一月一菜单,确保月月有亮点,不断提升“四史”学习教育的实效。

市人大静安区代表组开展专题调研开题活动

■记者 邢蓓琳

本报讯 今年,市人大静安区代表组围绕“以大数据支撑城市精细化管理,提升街道应对突发事件能力和水平”主题,成立专题调研组,组织开展专题调研。5月20日,市人大静安区代表组2020年专题调研开题暨代表小组活动举行。市人大代表、区人大常委会主任顾云豪出席并讲话,区人大常委会副主任冯璐主持座谈交流,崔丽萍、阮忠良、彭燕玲、江天熙、严俊瑛等30余名市人大代表出席。

活动中,代表们视察了区域运中心指挥大厅,听取了本区运用大数据支撑城市精细化管理情况的汇报。代表们还走进临汾路街道,视察了该街道的“民情日志”和“智慧临小二”智能化系统。随后进行的代表座谈 >>> 下转第2版

静安“政会银企”四方合作机制工作推进会召开

■记者 王文瑛

本报讯 融资难一直是中小微企业普遍面临的困难,为解决这一难题,5月19日,静安区召开“政会银企”四方合作机制工作推进会,贯彻落实中共上海市委统战部《关于推进“政会银企”四方合作机制缓解民营中小企业融资问题的通知》要求,聚焦中小微企业,推动解决企业融资问题并形成长效机制。

区委常委、统战部部长凌惠康,副区长张军出席推进会,并向银行代表颁发了金融服务指导员聘书。工商银行静安支行、建设银行上海分行、上海银行静安支行的代表,在会上就适合静安中小企业的融资产品进行了交流,分享了中小微企业融资的成功案例。 >>> 下转第2版



中共二大会址纪念馆



情景党课



“四史”学习教育精品课程手册

学习浦东坚定不移深化改革开放 努力推动静安发展不断再上新台阶

■于勇

浦东开发开放是党中央在我国改革开放和现代化建设关键时期作出的一项重大决策,是一项跨时代的国家战略。我们要认真学习浦东开发开放的重要经验,坚定不移深化改革开放,与时俱进开展创新探索,努力推动静安改革发展再上新台阶。

提高站位,深刻认识改革开放伟大历史意义。实践证明,改革开放是党和人民大踏步赶上时代的重要法宝,是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路,是决定当代中国命运的关键一招,也是决定实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的关键一招。当前,中国改革开放已经站上了历史新起点,也进入了攻坚期和深水

区。再铸辉煌成就,必须把握历史规律,顺应世界大势,回应时代要求,坚定不移将改革进行到底。静安作为上海中心城区核心区,处在上海乃至全国改革前沿,很多问题、很多挑战都会率先遇到。我们要充分认识改革对于静安发展的重要性,以自我革命、舍我其谁的精神和勇气,把改革不断向纵深推进。

坚定信心,大力弘扬新时代改革开放精神。习近平总书记强调,“我们现在所处的,是一个船到中流、浪更急、人到半山、路更陡的时候,是一个愈进愈难、愈进愈险而又不断前进、非进不可的时候”。改革开放面临的矛盾越多、难度越大,越要

有进取意识、进取精神、进取毅力,越要有明知山有虎、偏向虎山行的勇气。我们要认真学习浦东开发“敢为天下先”的改革精神,坚持解放思想、勇于突破、当好标杆,对照最高标准、查找短板弱项,大胆试、大胆闯、自主改,进一步坚定改革定力,增强改革勇气,再接再厉,久久为功。

勇立潮头,努力开创静安改革发展新局面。对历史的最好纪念,就是创造新的历史。市委要求静安“各项工作走在前列”、当好“新标杆”“新亮点”,展现“新作为”“新局面”。贯彻落实市委的要求,我们不能满足于常规招数和一般套路,不能简单地重复“昨天的故事”,不能机械地照搬照抄。要切实增强改革

自觉,充分运用改革的思路和办法,创造性地推进各项任务落实。要站高一步、看远一步、想深一步,立足静安长远发展,站在更高的起点上谋划和推进改革。要以更敏锐的眼光抢抓发展机遇,依托上海唯一的国家服务业综合改革试点,有针对性地进行体制机制创新,积极探索更深层次、更宽领域、更大力度的全方位高水平开放。要发挥静安独特优势,打好全球服务商计划特色牌,抓好政务服务“一网通办”和城市运行“一网统管”两张网建设,在推进三项新的重大任务、强化“四大功能”、提高城市治理现代化水平等方面抓紧抓实、奋勇争先,为上海奋力创造新时代改革开放新奇迹贡献静安力量。

巡视公告

根据《中国共产党巡视工作条例》的规定,按照中共上海市委的统一部署,市委第二巡视组于2020年5月21日至2020年7月24日对静安区进行巡视。主要任务是:对静安区委和人大常委会、政府、政协党组领导班子及其成员,区人民法院、检察院党组主要负责人在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,执行党章和其他党内法规,遵守党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律,落实全面从严治党主体责任,推进“四责协同”机制建设等方面的情况进行监督。巡视组将通过个别谈话、受理信访、查阅资料、听取汇报、走访调研等方式开展工作。

巡视期间如需反映问题,可在工作日的9:00-17:00拨打电话:18101880230;或函寄:上海市A04001邮政专用信箱;或通过电子邮箱发送至shxs2z@163.com;或投入设在常德路370号、康定路759号、共和新路3009号、昌平路1036号、大统路480号、巨鹿路915号的意见箱内。

根据巡视工作职责,巡视组主要受理反映静安区领导班子及其成员和下级领导班子主要负责人问题的信访举报,其他不属于巡视受理范围的个人诉求、征地拆迁、涉法涉诉等问题,将按规定移交有关部门处理。

特此公告。

市委第二巡视组(由市委巡视办代章)
2020年5月21日